



В подмосковном Видном трое мужчин признаны виновными в похищении, вымогательстве и разбое

Собранные следователем следственного отдела по городу Видное ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех мужчин. В зависимости от роли и степени участия в преступлении они признаны виновными в похищении человека и вымогательстве, а также разбое, совершенных группой лиц по предварительному сговору (п. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ, ч. 2 ст. 162, п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ). В отношении еще двоих соучастников преступлений уголовное дело выделено в отдельное производство.

Ранее сообщалось, что 9 сентября 2023 года в вечерние часы соучастники, находясь в квартире, расположенной в Ленинском городском округе, избили своего знакомого, после чего насильно поместили его в салон автомобиля и вывезли в жилой дом на территорию городского округа Подольск, где их ждали ещё несколько сообщников. Далее они совместно удерживали потерпевшего, вымогая у него 1,5 млн рублей в счет якобы имевшегося перед ними долга. При этом злоумышленники избивали мужчину и, якобы для покрытия долга, похитили у него часы и мобильный телефон.

Когда подсудимые отпустили потерпевшего для того, чтобы он собрал нужную сумму денег и передал им, тот сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

Собранные следователями и криминалистами доказательства легли в основу обвинения. Приговором городского суда троим мужчинам назначено наказание в виде 7, 8 и 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893447>